conducted by Research Co. on Rodeos in British Columbia for the Vancouver Humane Society - Septembe

Would you say you are in favour or opposed to using animals in rodeos?

RESEARCH

GENDER REGION OTE IN 2017 PROVINCIAL ELECTIOI

British
Columbia -emale | | >t i i -Chilrwack | .

Strongly in favour 5% T2 3% 3% 3% 1 B%

Somewhat in favour 24% H 31% 28% 32% 28% 3 19%

Somewhat opposed 39% 6% 42% 35% 33% 3 39%

Strogly opposed 23% 31% 13% 16% 17% 24% 3 24%

Mot sure 0% B% 153% 5% 11% 13% 12% B% 8% 10% E% B%

Results are based on an online study conducted from September 20 to September 23, 2018, among 800 aduits in British Columbia, including an oversample of 120 in Chilliwack
The data has been statistically weighted according to Canadian census figures for age, gender and region in British Columbia.
The margin of ermror—which measures sample variability—is +/~ 3.5 percentaoge points, nineteen times out of twenty.




